

Уведомлением о риске

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О РИСКАХ, СВЯЗАННЫХ С КОНТРАКТАМИ НА РАЗНИЦУ (CFD) И АКЦИЯМИ (ПАЯМИ)

Это уведомление предоставлено компанией **Trading 212 UK Ltd.**, действующей под фирменным наименованием **Trading 212** («мы»)

Настоящее Уведомление предоставляет вам информацию о характере и риске определенных типов инвестиций. Оно не объясняет все риски и то, как риски связаны с вашими личными обстоятельствами. Если у вас есть какие-либо сомнения относительно того, подходят ли вам наши продукты, вам следует обратиться за профессиональной консультацией перед началом торговли.

Мы предоставляем возможность инвестирования в следующие продукты и торговли ими:

- акции («паи»);
- контракты на разницу по акциям, облигациям и другим ценным бумагам, по индексам, торгуемым индексным фондам по товарам, фьючерсам и валютам («CFDs»).

Инвестируя средства с перечисленными выше инструментами или торгуя ими, вы рискуете своим капиталом и можете не получить обратно изначально инвестированную сумму.

Контракты на разницу (CFD)

CFD — это финансовые инструменты, которые торгуются с маржой и позволяют инвесторам и трейдерам получать выгоду от изменения котировок акций и индексных цен, не приобретая права собственности на базовый актив. CFD являются сложным финансовым продуктом и подходят не всем инвесторам. Если вы точно не знаете, какие риски вы несете, и есть ли у вас достаточные финансовые ресурсы или опыт для торговли этими продуктами, вам не следует начинать торговать у нас. CFD являются высокорисковыми продуктами из-за спекулятивности и волатильности их рынков и используемого леввериджа (маржи). Торговля этими продуктами может привести к потере всех средств, которые вы внесли на счет. Согласно закону мы обязаны уведомлять частных клиентов о доле частных клиентов, потерявших свои средства при торговле контрактами на разницу за последние 12 месяцев. Данная информация публикуется на нашем сайте: www.trading212.com. **Прежде чем приступить к торговле CFD, вам следует тщательно обдумать свое финансовое положение и уровень терпимости к риску.** Торговля CFD — это деятельность, которая сопряжена с высоким риском для вашего капитала. **Не используйте деньги, которые вы не можете позволить себе потерять.**

Вы должны рассматривать возможность торговли CFD только в том случае, если:

- у вас имеется достаточный опыт торговли на волатильных рынках;
- вы полностью понимаете, как функционируют CFD, включая понимание всех соответствующих рисков и издержек;
- вы осознаете, что, чем выше лeverидж, тем больше риск;
- вы понимаете, что ваша позиция может быть закрыта, независимо от вашего согласия с нашим решением о закрытии данной позиции;
- у вас высокая толерантность к риску и вы способны справляться с убытками, если таковые возникнут;
- вы располагаете достаточным временем для активного управления своими инвестициями.

Акции

Акции подтверждают право собственности на часть компании. Соответственно, владельцу акции принадлежит часть капитала компании. Если компания успешна, акции могут вырасти в цене, но если дела у компании идут плохо, цена акции может упасть.

- **Неплатежеспособность** В случае неплатежеспособности компании владельцы простых акций получают выплаты в последнюю очередь. Однако владельцы простых акций также могут получить хорошую прибыль, если дела у компании идут хорошо и, как предполагается, такое положение дел сохранится. В чрезвычайных случаях компания может прекратить деятельность и обанкротиться, и вы потеряете все свои инвестиции.
- **Риск восприятия** Цена акций определяется спросом, который зависит от восприятия инвесторами будущих перспектив компаний и общих настроений. Если другие инвесторы настроены пессимистично в отношении компании, цена акций упадет. Если же вы продадите акции в этот момент или если цена не восстановится, вы получите обратно меньше, чем инвестировали.

Только исполнение

Мы не будем давать вам никаких советов или рекомендаций относительно того, подходят ли вам какие-либо инвестиции, которые вы вносите с нашей помощью. Все сообщения, которые мы отправляем, и все, о чем мы сообщаем вам, не должно быть рассматриваться в качестве подобных советов или рекомендаций. Мы не предоставляем консультации по инвестиционным, налоговым или торговым вопросам. Наши услуги предоставляются по принципу «только исполнение», то есть мы не будем консультировать вас по каким-либо транзакциям, а также не будем следить за решениями, принимаемыми вами в ходе торговли, чтобы выяснить, подходят ли они вам, или помочь вам избежать убытков. Вам следует самостоятельно обратиться за финансовыми, юридическими, налоговыми и другие профессиональными консультациями, чтобы выяснить, являются ли CFD или Акции подходящими для вас инвестициями. Мы можем предоставить вам фактическую информацию о наших продуктах, их потенциальных рисках или о финансовых рынках в целом, при этом мы не будем оценивать вашу конкретную ситуацию.

Лeverидж

По нашим продуктам предлагаются разные уровни лeverиджа. Перед началом торговли мы попросим вас внести первоначальный депозит. В отношении каждого продукта у нас установлено маржинальное

требование. Выполнение этого требования и внесение депозита позволят вам торговать контрактом на сумму, которая превышает сумму ваших средств. Например, маржинальное требование в размере 5% позволит вам торговать контрактами, в 20 раз превышающими ваш депозит. Таким образом, колебания цен активов увеличатся во много раз. Небольшие колебания цен не в вашу пользу могут привести к большим убыткам. Использование леввериджа или маржи означает, что вы можете потерять все средства, которые фактически внесли на свой счет, если цена CFD значительно изменится не в вашу пользу.

Начальные проценты маржи по типу базового актива для частных клиентов

(a) 3,33% от номинальной стоимости CFD, когда базовая валютная пара состоит из любых двух из следующих валют: доллар США, евро, японская иена, фунт стерлингов, канадский доллар или швейцарский франк;

(b) 5% от номинальной стоимости CFD, когда базовый индекс, валютная пара или товар являются:

1. любым из следующих фондовых индексов: Фондовый индекс Financial Times 100 (FTSE 100); Cotation Assistée en Continu 40 (CAC 40); Deutsche Bourse AG Немецкий фондовый индекс 30 (DAX30); Средний промышленный индекс Доу-Джонса (DJIA); Standard & Poors 500 (S&P 500); композитный индекс NASDAQ (NASDAQ), индекс NASDAQ 100 (NASDAQ 100); индекс Nikkei (Nikkei 225); Standard & Poors / Австралийская биржа ценных бумаг 200 (ASX 200); индекс EURO STOXX 50 (EURO STOXX 50);
2. валютная пара, состоящая как минимум из одной валюты, которая не указана в пункте (a) выше;
3. золото;

(c) 10% от номинальной стоимости CFD, когда базовый товарный или фондовый индекс является товаром или любым другим фондовым индексом, кроме указанных в пункте (b) выше;

(d) 50% от номинальной стоимости CFD, когда базовым активом является криптовалюта; или же

(e) 20% от условной стоимости CFD, когда базовым активом является:

1. акция; или
2. иной не указанный выше актив.

Вышеупомянутые проценты маржи применяются только для частных клиентов.

К профессиональным клиентам применяются условия о более низкой первоначальной марже, которые приводятся на нашем веб-сайте www.trading212.com.

Расчеты

На многих торговых площадках (например, при торговле акциями на Лондонской фондовой бирже) расчеты осуществляются контрагентами, посредством одновременного обмена торгуемых акций на предоставляемые денежные средства. На других торговых площадках (например, там, где торгуются контракты на разницу) при первоначальных инвестициях вы вносите денежную сумму (маржу), которая представляет собой процент от стоимости инвестиций. Если цена ваших инвестиций в дальнейшем сильно изменится, вам может потребоваться внести дополнительные средства на ваш счет (так называемое «требование о пополнении маржи»).

Ставки маржи

Мы оставляем за собой право изменять маржинальные требования для любого нашего продукта. Trading 212 UK Ltd. оставляет за собой право изменять или увеличивать свои маржинальные требования в любое время: В целях защиты наших клиентов и нашей компании Trading 212 UK Ltd. имеет право корректировать маржинальные требования для некоторых или всех клиентов по любым открытым позициям в любое время и в одностороннем порядке. Увеличение нами маржинальных требований может привести к невозможности добавления вами новых позиций или хеджирования уже имеющихся позиций в случае нехватки собственного капитала. Если по имеющимся у вас CFD увеличатся маржинальные требования, вам потребуется заранее внести дополнительный капитал, поскольку иначе ваши позиции могут быть закрыты. Это может привести к увеличению вашего маржинального требования. Следовательно, вам может потребоваться внести дополнительные средства для поддержания существующих позиций.

Слежение за позициями

Вы обязаны контролировать состояние своего счета. Trading 212 UK Ltd. вправе без уведомления закрыть ваши позиции в случае нехватки маржи.

Вам следует контролировать свой счет и обеспечивать постоянное наличие на нем достаточной суммы средств для удовлетворения маржинальных требований Trading 212 UK Ltd. Компания Trading 212 UK не обязана уведомлять вас о любом несоблюдении маржинальных требований до того, как она осуществит свои права в соответствии с ее Соглашением с вами, включая, помимо прочего, право закрыть позиции в вашем(-их) счете(-ах).

Если чистая стоимость счета (денежные средства плюс текущая прибыль за вычетом текущих убытков) упадет ниже 50% требуемой маржи, мы можем закрыть некоторые или все ваши позиции по текущей рыночной цене. Однако такие действия не должны восприниматься как гарантированные, и вы обязаны обеспечить, чтобы на вашем счете всегда было достаточно средств.

Рыночный риск

Торговля CFD зависит от изменения цены базовых финансовых продуктов. Поэтому вы подвержены рискам, которые аналогичны рискам, связанным с владением базовыми активами, но являются более высокими.

Риск волатильности

Рынки CFD и акций могут быть очень волатильными. Цены на CFD и их базовые активы (акции или индексы) могут колебаться быстро и в широких пределах. На цены CFD будут влиять, помимо прочего, рыночная цена базового продукта CFD, прибыль и результаты деятельности компании или компаний, акции которой(-ых) являются базовым активом или связанным индексом, производительность экономики в целом, изменение соотношения спроса и предложения по базовому активу или связанным с ним инструментам и индексам, правительственные, коммерческие и торговые программы и политики, процентные ставки, национальные и международные политические и экономические

события и преобладающие психологические характеристики поведения на соответствующей торговой площадке.

Кроме того, резкие, внезапные и неожиданные изменения цены базового актива могут привести к существенному увеличению вашей прибыли или вашего убытка. Цены на рынках могут изменяться не плавно, и могут возникать ценовые «разрывы», приводящие к большой разнице между с последовательными котировками. У вас не всегда может иметься возможность разместить ордер, а наша платформа не всегда может выполнить ордер при указанном вами уровне цены. Результатом этого может быть выполнение ордеров стоп-лоссов по невыгодной цене, более высокой или низкой, чем ожидаемая вами, в зависимости от направления Вашей торговли.

Риски при торговле криптовалютой

При торговле биткойнами и другими криптовалютами с помощью Trading 212 вы не будете владеть ни физическим биткойном, ни кошельками, а только лишь спекулировать на волатильности движения курсов биткойна и других криптовалют с помощью CFD. Торговля деривативами на биткойн может быть чрезвычайно волатильной и подвержена волатильности в гораздо большей степени, чем традиционные валюты, и при торговле биткойнами и другими криптовалютами можно потерять или получить значительные суммы за короткие промежутки времени. Торговля деривативами может привести к потере всех ваших депозитов.

Валютный риск

Если вы торгуете продуктом, деноминированным в валюте, отличной от той, в которой ведется ваш счет, на ваши прибыли и убытки влияют колебания обменного курса.

Когда вы совершаете сделки с CFD или Акциями, деноминированными в валюте, отличной от базовой валюты или валюты, которая находится на вашем счете в Trading 212 UK Ltd., вся маржа, все прибыли, убытки, а также кредиты и дебиты при финансировании этого CFD рассчитываются в валюте, в которой деноминирован CFD. Таким образом, ваша прибыль или убытки будут также зависеть от колебаний обменных курсов между валютой счета и валютой, в которой деноминирован CFD. Trading 212 UK Ltd. применяет процедуру «стрижки» маржи, чтобы отразить этот риск, и поэтому маргинальное требование к CFD будет эффективным образом увеличиваться при изменении валютных курсов.

Риск колебаний процентных ставок

Процентные ставки колеблются, что влияет на плату за получение финансирования (или соответствующие скидки), которую вы будете уплачивать (или можете получать) по своим длинным (или коротким) позициям по CFD. Они также влияют на вашу общую прибыль или убытки.

Риск изменения нормативных и налоговых правил

Изменения в налоговых и других законах, правительственной, налоговой, денежно-кредитной и регуляторной политике могут отрицательно повлиять на стоимость ваших CFD или Акции, налог, который вы платите за CFD или Акции, а также на общую прибыль от продуктов.

Риск ликвидности

При определенных обстоятельствах может быть невозможно полностью или частично закрыть позицию по текущей или вообще любой цене. Компания Trading 212 UK Ltd. не обязана предоставлять котировки по любому CFD в любое время, и Trading 212 UK Ltd. не гарантирует постоянную доступность котировок или торговли по любому CFD. Trading 212 UK Ltd. может по своему собственному усмотрению прекратить котировать CFD и/или прекратить прием новых транзакций по CFD или Акциям в любое время в связи с отсутствием данных о рынке, остановкой или приостановкой торгов или ошибками, либо из-за неликвидности или волатильности на рынке базового продукта, или согласно собственным показателям риска или прибыли компании Trading 212 UK Ltd., технических ошибок, проблем со связью, рыночных или политических, экономических или официальных событий, форс-мажора, стихийных бедствий или по другим причинам.

Риск контрагента (в отношении CFD)

Что касается CFD, мы являемся контрагентом по всем вашим сделкам. Ни один из наших продуктов CFD не зарегистрирован на бирже, и никакие права, преимущества или обязательства по нему не могут быть переданы другому лицу. Хотя мы берем на себя обязательство обеспечить вам наилучшее исполнение и действовать разумно и ответственно в соответствии с нашими опубликованными положениями и условиями, CFD, открытые в вашем счете у нас, должны быть закрыты у нас согласно нашим ценам и условиям. Контракты на разницу цен – это контракты с Trading 212 UK Ltd. в качестве вашего контрагента, они не торгуются на регулируемой бирже и их клиринг не осуществляется центральной расчетной палатой. Таким образом, правила бирж и расчетных палат не распространяются на торговлю CFD с Trading 212 UK Ltd.

Кредитный риск контрагента по сделкам с CFD

Поскольку Trading 212 UK Ltd. является контрагентом по вашим сделкам с CFD, вы подвержены финансовым и деловым рискам, включая кредитный риск, связанный с деловыми отношениями с Trading 212 UK Ltd. То есть в маловероятном случае, если компания Trading 212 UK Ltd. станет неплатежеспособной, возможно, она не сможет выполнить свои обязательства перед вами. Однако обратите внимание, что компания Trading 212 UK Ltd. является участником Схемы компенсации в области финансовых услуг Великобритании (FSCS). Вы можете иметь право на получение компенсации от FSCS в случае, если мы не сможем выполнить свои обязательства. Защита Схемы компенсации в области финансовых услуг предоставляет активам удовлетворяющих требованиям клиентов на сумму до 85 000 фунтов стерлингов. Дополнительную информацию о компенсации можно получить в Схеме компенсации финансовых услуг Великобритании по адресу www.fscs.org.uk. Вы также подвержены риску неисполнения с нашей стороны. Trading 212 UK Ltd. является участником Схемы компенсации в области финансовых услуг, и в маловероятном случае дефолта вы можете прибегнуть к этой схеме. Подробные сведения об этой схеме приводятся на веб-сайте FSCS. www.fscs.org.uk. Средства клиентов Trading 212 Ltd. защищаются Фондом компенсаций инвесторов, и в маловероятном случае неисполнения нами обязательств вы можете обратиться в этот фонд. Подробные сведения об этом фонде приводятся на сайте www.sfund-bg.com.

CFD не дают вам никаких прав на базовый продукт

CFD предназначен для получения прибыли или предотвращения убытков за счет колебаний цены базового продукта, а не для доставки какого-либо базового продукта. Никакая сделка с CFD не предоставляет вам никаких прав, права голоса, права собственности или законного интереса в отношении любого базового продукта, а также не дает вам право и не обязывает вас приобретать, получать, удерживать, голосовать, доставлять, распоряжаться таким продуктом или участвовать непосредственно в любых корпоративных действиях в отношении любого базового продукта.

Права Trading 212 UK Ltd. права на корректировку, изменение и/или закрытие сделок по CFD в случае совершения корпоративного действия, затрагивающего базовый продукт

В случае совершения корпоративного действия, затрагивающего базовый продукт CFD (например, разделение, выделение, предложение прав, слияние, поглощение и т. д.): i) Trading 212 UK Ltd. по своему собственному усмотрению определит соответствующую корректировку или изменение или действие, которое необходимо предпринять, если таковая или таковое имеется, и то, когда его следует предпринять в отношении CFD, чтобы сохранить экономический эквивалент прав и обязанностей сторон; ii) в качестве дополнения или альтернативы вышеперечисленному, Trading 212 UK Ltd. оставляет за собой право по собственному усмотрению закрыть вашу открытую позицию по CFD по базовому продукту до корпоративного действия.

Риск нарушения работы электронных систем и услуг Trading 212 UK Ltd. или приостановления доступа к ним

Trading 212 UK Ltd. использует компьютерное программное обеспечение, аппаратное и телекоммуникационное оборудование и сети для предоставления своих услуг Клиентам, и без этих систем Trading 212 UK Ltd. не может предоставлять такие услуги. Эти компьютерные системы и услуги, такие как те, которые используются Trading 212 UK Ltd., по своей природе подвержены нарушениям в работе, задержкам или сбоям, которые могут привести к потере доступа к торговой платформе Trading 212 UK Ltd. или лишить Trading 212 UK Ltd. возможности предоставлять котировки CFD или Акциям или торговать или могут негативно повлиять на любой или все аспекты услуг Trading 212 UK Ltd. В соответствии с соглашением о торговле с Trading 212 UK Ltd. вы соглашаетесь использовать системы Trading 212 UK Ltd. и услуги «Trading212» и с тем, что наша ответственность перед вами ограничена.

Отдельные счета

В соответствии с правилами FCA (Органа по контролю за деятельностью финансовых организаций Великобритании) (для Trading 212 UK Ltd.) и FSC (Комиссии по финансовым услугам) (для Trading 212 Ltd.) все средства наших клиентов хранятся на отдельных трастовых счетах. Хотя мы тщательно отслеживаем кредитоспособность наших банков, отбираем их на основе показателей устойчивости и надежности и используем услуги только крупных международных банков, это не означает, что использование услуг таких банков не является рискованным. По запросу мы можем предоставить вам подробную информацию о том, услугами каких банков мы пользуемся.

Дальнейшие предупреждения о рисках, связанных с Акциями

Выплата дивидендов не гарантируется.

По некоторым акциям дивиденды выплачиваются либо раз в полгода, либо раз в квартал. Дивиденд – это сумма денег, определяемая советом директоров компании и представляющая собой часть распределяемой прибыли компании. Авторитетные прибыльные компании, как правило, выплачивают дивиденды и обеспечивают их стабильное поступление с течением времени. Однако в периоды экономических трудностей компании могут приостановить выплату дивидендов даже по наиболее надежным акциям. Молодые, менее авторитетные компании, которые только развивают свой бизнес, как правило, сохраняют прибыль для реинвестирования. Это так называемые «растущие» компании, бизнес-стратегия которых заключается в быстром развитии бизнеса.

Дилинговые/административные расходы

Комиссии и сборы, взимаемые нами или третьими сторонами, уменьшат потенциальную прибыль, которую вы можете получить, или увеличивают сумму убытков. Прежде чем начать торговать, вы должны узнать про все комиссии и другие сборы, которые вы будете обязаны оплачивать.

Акции, предоставленные в качестве обеспечения

Если вы предоставляете нам обеспечение в качестве гарантии, порядок обращения с таким обеспечением будет зависеть от типа сделки и места ее осуществления. В зависимости от того, где и как вы торгуете, порядок обращения с вашим обеспечением может существенно различаться. Внесенное обеспечение может утратить свою идентичность в качестве вашего имущества после того, как будут совершены сделки от вашего имени, и даже если ваши сделки в конечном итоге окажутся прибыльными, вы не сможете вернуть те же активы, которые вы внесли и вам может потребоваться принять платеж наличными. Вы должны выяснить у нас, какие действия будут осуществляться в отношении вашего обеспечения.

Рыночный разрыв

Это внезапное изменение цены инструмента или его базового инструмента с одного уровня на другой. Разрыв может произойти в любое время, но чаще всего происходит, когда рынок закрывается на одном уровне, но открывается на другом. Он может стать причиной внезапных убытков.

Низколиквидные инвестиции.

Мы можем организовывать или заключать сделки в отношении низколиквидных инвестиций. Это инвестиции, рынок которых ограничен или может стать таковым. В некоторых случаях у вас могут возникнуть трудности с продажей таких инвестиций по разумной цене. Возможно, их будет трудно продать по любой цене. Не следует делать такие инвестиции, тщательно не обдумав вопрос, подходят ли они вам.

Изменения в прошлом

Вам следует знать, что цена финансовых инструментов, которыми вы торгуете, зависит от колебаний на финансовых рынках, которые мы не можем контролировать, и что прошлые изменения не являются показателем будущих изменений.

Сделки с ценными бумагами, которые могут подлежать стабилизации

Мы и/или наши представители можем(могут) время от времени от вашего имени осуществлять сделки по ценным бумагам, подлежащим стабилизации. Стабилизация позволяет искусственно поддерживать рыночную цену ценной бумаги в течение периода, когда новый выпуск ценных бумаг продается широкой общественности. Стабилизация может повлиять не только на цену нового выпуска, но и на цену других ценных бумаг, связанных с ним.

Риск ликвидности акций

Акции предлагаются на разных фондовых рынках расположенными в разных местах компаниями разных размеров из разных отраслей промышленности. Ликвидность является важным фактором риска при инвестировании в отдельные акции, и, как правило, она определяется рыночной капитализацией (общей стоимостью выпущенных акций) компании и текущей ситуацией на рынке. Уровни ликвидности могут быстро меняться, и недостаток ликвидности часто ограничивает торговлю акциями с меньшей рыночной капитализацией (известной как средняя и маленькая капитализация).

Информация о зарубежных инвестициях

Информация о зарубежных инвестициях не так широко доступна общественности Великобритании, как информация о британских компаниях, и в финансовых разделах национальной прессы эта тема освещается в ограниченном объеме. Наличие различных часовых поясов также означает, что вы не всегда сможете получить в реальном времени цену на зарубежные акции в течение торгового дня в Великобритании. При инвестировании на зарубежных рынках необходимо учитывать колебания валютных курсов. Прибыли или убытки, вызванные изменением цен на акции, могут быть легко компенсированы изменением обменного курса валют. Как вариант, прибыли или убытки от торговли акциями могут суммироваться с изменениями валютных курсов, в результате размер этих прибылей или убытков может еще более вырасти. Вопросы ликвидности в равной мере касаются всех британских акций.

Волатильность цен

Цена отдельных акций может значительно колебаться и может быстро расти или снижаться. Акции могут дешеветь в течение длительного времени. Цены на акции растут и падают в зависимости от состояния компании и общих экономических и рыночных условий. Цена отдельных акций может расти и падать. Инвестиции на фондовом рынке, как правило, более волатильны, чем инвестиции в большинство облигаций.

«Копеечные акции»

Акции, приобретенные на рынке альтернативных инвестиций (AIM) (особенно те, которые называются «копеечными акциями»), влекут более высокий риск потери денег, чем другие британские акции. Это связано с тем, что требования к компаниям, включенным в список AIM, менее строгие, чем к компаниям, зарегистрированным на бирже в обычном порядке. Также обычно существует более широкий разброс между ценой покупки и ценой продажи этих акций, и если их требуется проданы немедленно, вы можете получить обратно меньше, чем заплатили за них из-за недостатка ликвидности. Цены этих акций могут быстро меняться. Они могут упасть или вырасти. Также может

быть трудно получить достоверную информацию об ценности таких акций или риске, которым они подвергаются.

Дробные акции

Дробные акции не могут торговаться на биржах и являются неликвидными и непризнанными за пределами нашей торговой платформы. Вы можете реализовать их только в том случае, когда они проданы через нас, а также их нельзя передать другому брокеру, кроме случаев их продажи. Доверенности на голосование нельзя задействовать для дробных акций, а также вам не будет предоставлена документация акционеров на дробные акции. Существует возможность конфликта интересов в связи с дробными транзакциями, и Вы дали свое согласие на такую транзакцию, согласившись с условиями ведения бизнеса. Вы можете отозвать своё согласие на такие транзакции, отправив нам письменное уведомление в любое время.